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O echipă de cercetători subliniază necesitatea urgentă de a revizui standardele actuale de siguranță pentru comunicațiile mobile 5G. Este îngrijorător faptul că efectele biologice negative apar chiar și în cazul expunerii la doze mici și pe perioade scurte de timp.
Un studiu inovator realizat de cercetători turci a dezvăluit riscurile pentru sănătate ale radiațiilor de radiofrecvență (RF) de 6 GHz în iulie 2025. Această frecvență de 6 GHz este adesea utilizată pentru aparatură cu noua tehnologie 5G. După câteva săptămâni cu o expunere redusă la radiații, doar 4 ore pe zi, au fost deja detectate leziuni hepatice. Acestea sunt efecte biologice semnificative la niveluri de expunere mult inferioare celor prevăzute de reglementările oficiale actuale. Este îngrijorător că daunele biologice nu sunt previzibile în funcție de doză sau de durată. Echipa de cercetare subliniază necesitatea urgentă de a revizui standardele de siguranță actuale. Industria telefoniei mobile, politicienii, mass-media de sistem și autoritățile de licențiere de stat nu fac publice astfel de fapte alarmante pentru că sunt interconectate în interes propriu și orientate spre profit.
Dragi telespectatori, cunoașteți alte studii pe această temă sau în legătură cu noua tehnologie 5G? Dumneavoastră sau o persoană pe care o cunoașteți suferiți de efectele radiațiilor telefoanelor mobile? Apoi introduceți-le astăzi pe vetopedia.org! Ați fost martor la daune provocate de vaccinuri? Documentațile pe Vetopedia, enciclopedia liberă a opiniilor disidente. www.vetopedia.org/ro/startpagehm
de hm
Surse:
6-Ghz-HF-Strahlung verursacht Leberschäden – Studie
https://tkp.at/2025/07/31/6-ghz-hf-strahlung-verursacht-leberschaeden-studie/
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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